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Prot. nr. 135940

Al Consigliere comunale Alessandro Vianello

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della II Commissione
Ai Capigruppo
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 2299 (Nr. di protocollo 26) inviata il 28-01-2014 con oggetto:
telecamere di video sorveglianza a Venezia - Mestre

In relazione alla interrogazione in oggetto richiamata, a relazione del Comando di Polizia Municipale, si riferisce
quanto segue:

le telecamere del sistema di videosorveglianza urbana in uso alla Polizia Municipale di Venezia sono 129, di cui 63
installate in centro storico e le rimanenti 66 in terraferma. In allegato si riporta l'elenco, comprensivo dell'indicazione delle
telecamere attualmente non funzionanti che alla data attuale risultano essere 8 in centro storico e 5 in terraferma. 
Riguardo alle motivazioni dei mancati funzionamenti, si tratta di problematiche di natura tecnica che generalmente
differiscono da telecamera a telecamera ed in alcuni casi sono imputabili a deterioramento della telecamera mentre in
altri casi sono imputabili ai sistemi di alimentazione elettrica o di temporanea disconnessione con i server di
visualizzazione e registrazione.
Si precisa inoltre che ogniqualvolta il personale del Centro Operativo Telecomunicazioni e Videosorveglianza rilevi un
guasto, un malfunzionamento o comunque un'anomalia relativa ad una telecamera, provvede nell'immediatezza a
segnalare a Venis l'accaduto, per il ripristino della funzionalità.
In particolare per quanto riguarda le telecamere citate dal Consigliere interrogante nella premessa si precisa che:
• il funzionamento della telecamera denominata “Giardino Olivotti” (ID_037) è stato ripristinato in data 18 marzo u.s.;
• il guasto della telecamera “Piave Giardini” (ID042) risulta essere stato segnalato non appena verificatosi.

Allegati: allegato 1, allegato 2.
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